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Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які

перебувають на повному державному утриманні в державних

закладах та діти, які можуть бути усиновлені в розрізі дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які

перебувають на первинному обліку

служби у справах дітей Калуської міської ради
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діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування,які перебувають під 
опікою (піклуванням)

діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування, які перебувають на 
повному державному утриманні

діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які виховуються у 
прийомних сім'ях



На обліку служби перебуває 43 усиновлені дитини за

рішенням судових органів, з них 8 дітей, які перебували на

первинному обліку дітей-сиріт, та дітей, позбавлених

батьківського піклування в службі у справах дітей.
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На виконання постанови Кабінету Міністрів України №

877 від 15.11.2017 р. «Про затвердження Порядку та

умов надання у 2017 році субвенції з державного

бюджету місцевим бюджетам на

будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих

групових будинків, будинків підтриманого

проживання, будівництво/придбання житла для

дитячих будинків сімейного типу, соціального житла

для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського

піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-

кошторисної документації», розпорядження Івано-

Франківської ОДА № 748 від 08.12.2017 р. «Про

передачу бюджетних призначень», рішення тридцять

четвертої позачергової сесії сьомого демократичного

скликання Калуської міської ради від 15.12.2017 р. №

1216 службою у справах дітей міської ради придбано

соціальне житло для дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування, осіб з їх числа, на загальну

суму на суму 1 219 428 грн., а саме:





ОБЛІК ДІТЕЙ, ЯКІ ОПИНИЛИСЯ В СКЛАДНИХ 

ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ

ЗА 2016-2017 Р.Р.
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